TEXNOAOI'TA ENIAIOY AYKEIOY ZEIPA A’ Tovviog 2005

LEAIAEY TYMIIAHPQEIHE KYKAQMATON, ATATPAMMATON KAI
IIINAKON

To pépog avtd anotcrsitor omd Téooepls oehides,
O 6e)hideg avTic 6Tav cuptinpeOoty vu emoTpa@ovy, agod extsvvagbovy pe suvdeTipa
oto Ticw eE@QuAlo Tov TeTpadiov (amd Tn péca Thevpd).

Ot oe)idec vt Ba ypnoipomomBody MONO Y10 0 GUUIATPOO TV THO KATE!

Amo 1o Mépoc A o kuxkhmpa tov Bépatog 2y.

Amd 1o Mépoc A’ 1o xbkhopo Tov Bépatog 6.

Ano 10 Mépoc B’ 1o 638810 tou Bépatog 2 (o nepintact mov 68 QTACEL O FHPOG TOV
TeTpadion mov cag 368nKe, TOTE va ypnoiponombel o xdpog ot oerida 4)

And 10 Mépog I to oyédio 1ov Bépatog 1 (oe nepintmon nov 88 @Tacel o FOPOG TOV
1eTpadion mov oag d0OnKe, TOTE Vo ypnoonoindel o ybpog ot oehida 4)

And to Mépoc IT to xiKkhepa tov 8patog 30.

Amd 1o Mépog T'" 10 xdhope tov Bépatog 4y.

And 1o Mépoc I’ tov wivaka tov Béuatoc Sa.
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OEMA: MEPOX T 4y.
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Yyédw Bepatov:
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TEXNOAOI'TIA ENIAIOY AYKEIOY Lodvrog 2005

TYIIOAOI'TO
ANTOXH YAIKOQN - KATAZKEYEZ

Pomyy dvvapng M=F-/

F
Taon o=—
" A

. . Al
Avnyuévn unkuoven € = 7

Nopog tov Hooke o=¢E

Tuvictopévn Svvapn R= \/" (ZFy) +(ZFy)

E&iowon eréyyov gidoug diktvopatog btr=2j

HAEKTPIKEX MHXANEZX

Zrypaia taom oto evaiiaocdpevo pevpe U=Up mue  omov p=m-t

Znymoic éviaon Tov evariaocopevoy psopotos =g nue  omov p=w-t

1

Zoyvomia f=-

xvom T
[oviaxn toyiomte o=2rf

Evepyoc i tdong evariiaooouévon peopatog Uev = Yo

V2

Lo
NG
Ioyog (amodidopuevn) povopacuc yevwipog  P=U-I-cove
Ioydg (amodddpevn) yevviTpurg covexovs pevpatog P=U'T
Ioybg (amodiddusvn) Tppacikig yevviipwag P= ﬁ U-Touve

Evepyoc miun éviaong evolhocoouévon peouatog lev =

loybe (amoppogoiuevn) povopacikod kivntipa  Peio =U-T-cuve
loybc (aoppogotpevn) Kivnipa cuvexoig pedpoatog Pewo=U'1

. . , , . P
BabBuéc amddoong yevvhzpuog 1) kvnrhpo. 1) = Pec
Al

Ioyog ewoddov yevviplog 1y xivnmipa Pewo=P+Pon

Ioytg povopacikot uetaoynpatotm P =U-T-cuve
AdYOC pETOSYMUATIONOD A= E = E

YOS | e 2% 02 N2

. \ . , Ul NI 12
AOYOC LETOOYNUOTIOUOD GTOVE OOVIKOVE LETATYTNUATIOTE A= T = N = I



. . . Us
Evepyoc iun tdomg oty nuuavopboon  Usy = >

Evepyog iun £vtacng nh.peduatos oty nuavopdoeon lev = 12—0

. . . . . U
Evepyde pm tdong oty avépboon pe petacy. pecaiag Anyng Usv = 1/—5
Evepyoc Tt éviaonc ni.peduatog oty avopBmaon ue petoaoy. peoaiog Ayng lev =

. . . . Us
Evepyog ipn taomng oy avopBoon pe yépopa  Uev = NG
Evepy6c T évtaong ni.pedpatog oty avopboon ue yvépupa  lev = j%
TEAEXTIKOI ENIZXYTEZ
Taom oy £€odo tereatikot evioyut] Usw=A-(U-U))=A-Uj,

_Uour _ Re

Evioyvon 1o 6Tov avasTpéQovIn EVIGYUTH " Un  Rm
Evioyvon taong otov un avaotpépovio eVioypth G = Uorr _ 1+ R:
Unw R,

T'ENIKA

R: _
R +R:

Avpétne tdong Ur:z =

Nopogtov Qn R = %
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